

FOND VYSOČINY – návrh na vyhlášení Programu ROZVOJ PODNIKATELŮ 2023

pro: jednání rady kraje č. 25/2023 dne 29. 8. 2023
zpracoval: L. Hruža, D. Vichr
předkládá: I. Fryšová

počet stran: 2
počet příloh: 2

Shrnutí:

Subjekt: podnikatelské subjekty do 50 zaměstnanců se sídlem na území správních obvodů obcí s rozšířenou působností definovaných jako hospodářsky a sociálně ohrožená území
Předmět: návrh Programu „ROZVOJ PODNIKATELŮ 2023“ zaměřeného na pořízení strojů, přístrojů nebo strojního zařízení a souvisejících technologických rozvodů
Realizace: vyhlášení výzvy Programu
Kvantifikace: 8 100 000 Kč
Důvod: podpora zachování konkurenceschopnosti malých podniků na Vysočině

Popis problému:

Cílem navrhovaného programu je podpora zvýšení konkurenceschopnosti malých podniků na Vysočině formou příspěvku na pořízení strojů, přístrojů nebo strojních zařízení a souvisejících technologických rozvodů. Podpora malých podniků je významná pro jejich konkurenceschopnost a také jejich flexibilitu. V souladu se schválenou alokací Fondu Vysočiny je navržen objem finančních prostředků pro tento program ve výši 8,1 mil. Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

V návaznosti na schválenou alokaci Fondu Vysočiny pro rok 2023 byl Odborem regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina připraven na vyhlášení Program ROZVOJ PODNIKATELŮ 2023, který je obsahem materiálu [RK-25-2023-02, př. 1](#). Stejně jako v loňském roce je program zaměřen na finanční pomoc podnikatelským subjektům z území se slabším hospodářským výkonem a zhoršenými podmínkami pro podnikatelské aktivity. Přehled těchto území je obsahem materiálu [RK-25-2023-02, př. 2](#).

Maximální výše dotace je stanovena na 150 tis. Kč na jeden projekt. Oproti roku 2022, kdy byl program vyhlášen naposledy, došlo ve Výzvě programu ke dvěma hlavním úpravám:

1. neuznatelné náklady byly ve Výzvě programu zredukovány, došlo k odstranění takových nákladů, které se v podávaných žádostech dlouhodobě nevyskytují,
2. nově byl stanoven pevný termín pro zahájení realizace dotovaného projektu (v předchozích letech byl vázán na podpis smlouvy o poskytnutí dotace).

Jedná se o nesoutěžní program, kdy výběr projektů bude proveden na základě času podání.

Stanoviska:

Odbor regionálního rozvoje:

Odbor regionálního rozvoje vydává stanovisko, že předložený program je po formální stránce způsobilý k vyhlášení a je plně v souladu se Strategií rozvoje Kraje Vysočina. Program splňuje podmínky Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina pro přípravu, tvorbu a realizaci programů pro poskytování dotací z Fondu Vysočiny. Program byl zaevidován v systému eDotace - ID FV02871.

Odbor ekonomický:

Ekonomický odbor bere materiál na vědomí. Ve schváleném rozpočtu kraje na rok 2023, v příloze F – Dotační politika Kraje Vysočina – Fond Vysočiny je počítáno s Programem ROZVOJ PODNIKATELŮ 2023.

Návrh usnesení:

**Rada kraje
doporučuje**

zastupitelstvu kraje vyhlásit Program „ROZVOJ PODNIKATELŮ 2023“ dle materiálu [RK-25-2023-02](#), př. 1.

odpovědnost: Odbor regionálního rozvoje

termín: 12. 9. 2023